Proclamation

Mount Horeb Baptist Church Day

Whereas Mount Horeb Baptist Church is commemorating it's 150th church anniversary on October 20, 2024.

Whereas, in 1874, A small band of early settlers, feeling the need for Christian worship and saving of Christian souls prepared a place of worship. The Charter members consisted of Reverend Jack Burch and Sister Burch, Sister Susan Brigham, Sister Clem Upshaw, Brother Jim Upshaw, and Sister Millie McConico. With these believers and pioneers, the seed of Christian fellowship was planted.

Whereas, Mount Horeb Baptist Church has continued with the commitment of some of the same descendants of the pioneer families. They have continued with the upkeep, and heritage of Mount Horeb Baptist Church, in which it is a important part of Blanco County's History.

Now, Therefore, I, Judge Brett Bray, County Judge of Blanco County, hereby honor the 150th anniversary and Historic milestone of Mount Horeb Baptist Church and proclaim, October 20, 2024, as Mount Horeb Baptist Church Day within the County of Blanco, Texas.

In witness whereof, I have hereunto set my hand and caused the Seal of the County of Blanco, Texas to be affixed this the <u>\$</u> day of October 2024.

Brett Bray, Blanco County Judge

ATTEST:

Laura Walla, Blanco County Clerk